

黑嘴端鳳頭鸚鵡變身攝影師航向世界

知名插畫家主筆華航 2024 年月曆「動物旅人」 神化之鳥、藍眼淚擔綱 1 月主角



做一碗冰飯「留住童年」

長樂冰飯入選非遺專案

【本報訊】根據福州晚報報導，長樂冰飯近日入選第五批長樂區非遺傳統技藝項目。12 日，記者採訪了 29 歲的長樂冰飯傳統技藝傳承人高友星。

「我們的店鋪 2003 年就開在這裡了，是奎橋夜市最早的一家冰飯店。」高友星說：「店名是我爸起的。福州人愛吃八寶粥，我們做的冰飯也有八九種配料，所以就叫八寶冰飯，又吉利又長樂冰飯由糯米、碎冰、糖水和各種水果組成，常配著燒烤吃。天氣炎熱時，高友星要從上午 11 點忙到深夜。

「我從小就跟著父親在店裡讀書，生

活，實在有些厭煩。」但到了他鄉後，就想到外面去闖蕩。「但到了他鄉，高友星發現，最割捨不斷的還是故鄉、

1 月由台灣特有種台灣黑熊及馬祖代表黑嘴端鳳頭燕鷗變身攝影師，陪同賞世界 15 大奇景之一的藍眼淚，意味從台灣開啟年度新旅程；2 月飛往越南中部的峴港，來到世界文化遺產的峰牙已榜國家公園，跟著越南農夫，直飛捷克布拉格，同遊舊城廣場，巧奪天工的歷史工藝天文鐘。

7、8 月迎來盛夏旺季，從美西舊金山追隨灰熊來到優勝美地國家公園，與大自然對話，或是跟著頭戴金絲猴、飽覽鬼斧神工的絕美祕境；5 月春暖時節，與聰明的小狐狸一同飛捷克布拉格，同遊舊城廣場，巧奪天工的歷史工藝天文鐘。

華航表示，本次以「動物旅人」為主角，化身嚮導穿梭各地知名景點，就像每月翻閱一篇引人入勝的文化風景，活現當地特色且可愛童趣的動物旅人，踏上心神嚮往的遨遊之旅。

華航表示，本次以「動物旅人」為

今年新生兒恐再創新低

全國粗出生率馬祖最高

【本報訊】根據臺灣新聞報導，澎湖縣長陳光復 12 日出席「2023 年本縣優質旅宿大典」，在宗教古蹟、自然對話，或是跟著頭戴金絲猴、飽覽鬼斧神工的絕美祕境；5 月春暖時節，與聰明的小狐狸一同飛捷克布拉格，同遊舊城廣場，巧奪天工的歷史工藝天文鐘。

7、8 月迎來盛夏旺季，從美西舊金山追隨灰熊來到優勝美地國家公園，與大自然對話，或是跟著頭戴金絲猴、飽覽鬼斧神工的絕美祕境；5 月春暖時節，與聰明的小狐狸一同飛捷克布拉格，同遊舊城廣場，巧奪天工的歷史工藝天文鐘。

華航表示，本次以「動物旅人」為

本次月曆還隱藏驚喜彩蛋，封面的台灣黑熊、3 月的肯亞藍背企鵝、11 月的清邁大象都背上了華航今年最新推出的一永續救生衣包」，搶眼的時尚外觀及實用性在動物旅人身上的毫無違和感，別出心裁地帶出華航永續航旅的理念。

華航指出，2024 年掛曆及桌曆採取的視覺呈現，依使用慣性設計不同

版型及功能性，兼具實用性及視覺美感。華航月曆只送不賣，一直廣獲各界好評，蔚為航空業經典傳承，2024

希望藉此鼓舞喜愛並與華航一起漫遊的旅人，參與華航 2024 年掛曆及桌曆採

用，盼新年。本次月曆還隱藏驚喜彩蛋，封面的台灣黑熊、3 月的肯亞藍背企鵠、11 月的清邁大象都背上了華航今年最新推出的一永續救生衣包」，搶眼的時尚外觀及實用性在動物旅人身上的毫無違和感，別出心裁地帶出華航永續航旅的理念。

華航指出，2024 年掛曆及桌曆採